



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ  
ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**САМАРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ  
ОРГАНИЗАЦИЯ**

443099, г. Самара, ул. Куйбышева 90, к.302, тел. (846)333-59-35, факс (846)333-40-79,  
www.prgu-samara.ru, E-mail: [infoprgu@mail.ru](mailto:infoprgu@mail.ru)

№ «104» от «04 » апреля 2023г.

Заместителю  
председателя ФНПР,

Главному редактору  
Центральной профсоюзной  
газеты «Солидарность»

А.В. Шершукову

В организационный комитет  
конкурса «Профсоюзный  
Авангард» - 2023»

Уважаемый Александр Владимирович!

Самарская областная территориальная организация Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации ходатайствует о награждении Ларионова Александра Ивановича, председателя Самарской областной организации Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ профессиональной премией в рамках конкурса «Профсоюзный Авангард - 2023».

В 2022 году А.И. Ларионовым были обозначены приоритетные задачи Самарской областной организации, о чем в июне 2022 года освещалось в региональных СМИ (<https://sovainfo.ru/news/aleksandr-larionov-zadacha-po-konsolidatsii-lyudey-vozlagaetsya-na-profsoyuzy/>). Системно и грамотно выстроенная работа, активная деятельность областной профсоюзной организации, позволили достичь значительных результатов по итогам года.

Так, по итогам 2022 года под председательством А.И. Ларионова Самарская областная организация Профсоюза РГУ и ОО РФ представила высокие показатели организационного укрепления профсоюзных организаций государственного сектора Самарской области. Прирост профсоюзной численности организации в 2022 году составил 2 431 человек (15,2 %), в течение года создано 50 новых профсоюзных организаций. В 2022 году Самарская областная организация является лидером организационного укрепления среди региональных организаций, входящих в Профсоюз работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.

Активная работа по укреплению профсоюзных рядов организации продолжается и по итогам 1 квартала 2023 года составляет свыше 16 000 членов профсоюза. Всего за время работы А.И. Ларионова председателем Самарской областной организации Профсоюза госучреждений в 2022 – 2023 гг. создано 56 новых первичных организаций, в профсоюз вступило 2 495 человек.

В части развития социального партнерства в 2022 году организацией заключено 25 отраслевых соглашений различного уровня, в том числе 16 соглашений новых и 9 из них впервые. В 2023 году по итогам 1 квартала заключено еще 2 новых соглашения.

Большая работа в части мотивации к вступлению в профсоюз привела к активизации деятельности членов профсоюза, их массовому участию в различных акциях и конкурсах.

Так с июня 2022 года Самарская областная организация является лауреатом и победителем 6 областных профсоюзных конкурсов, самым значимым из которых является областная профсоюзная спартакиада (победители и лауреаты всех дисциплин).

В июне – декабре 2022 года организация получила грант Федерации профсоюзов Самарской области, успешно реализовала новый проект «Система мотивации и развития профсоюзных кадров» в одной из членских организаций и в настоящее время внедряет проект в 6 администрациях муниципальных образований региона. Также проект передан на рассмотрение к внедрению в Татарстанской республиканской организации Профсоюза.

В настоящее время впервые в Самарской области проходит грантовый конкурс проектов по поддержке инициатив первичных профсоюзных организаций.

Одним из приоритетных направлений деятельности А.И. Ларионова с 2022 года стало развитие молодежного профсоюзного движения. В июне 2022 года создан молодежный профсоюзный телеграм-канал, во II – III кварталах 2022 года проведены добровольческие и экологические молодежные профсоюзные акции «Весна милосердия», «Посади лес», «Эко-акция в национальном парке «Самарская лука», организованные при активном участии Совета по делам молодежи комитета Самарской областной организации. В настоящее время Совет по делам молодежи курирует (в части оказания помощи) семьи мобилизованных членов профсоюза. Члены Совета принимают участие в региональном этапе - конкурсе трека «Молодой профсоюзный лидер» молодежной программы ФНПР, а также в треке «Призыв» программы. Председатель Совета входит в состав Молодежного совета Федерации профсоюзов Самарской области и был выдвинут в состав молодежного совета ЦК Профсоюза, решение о котором будет принято в ближайшее время. Профсоюзные молодежные акции организации были освещены в региональных и федеральных профсоюзных СМИ<sup>2</sup>.

Под руководством А.И. Ларионова в 2022 году Самарская областная организация Профсоюза госучреждений стала победителем Всероссийского конкурса ЦК Профсоюза «Информационная политика Профсоюза в современных условиях» в категории от 10 до 20 тыс. членов Профсоюза.

В 2022 году Самарской областной организацией подано 3 заявки на медиа-конкурс ФНПР имени радиожурналиста Я.С. Смирнова. Развитие информационной работы в организации в 2023 году продолжается, в том числе формируются агитационные материалы, поданы документы на региональный конкурс «Информационная работа в профсоюзах»; поданы 2 заявки на Всероссийский конкурс «ПрофЛеди», организованный Центральной профсоюзной газетой «Солидарность».

Обращаемся к Вам с просьбой рассмотреть вопрос о награждении А.И.Ларионова профессиональной премией «Профсоюзный Авангард - 2023» в номинации «Лидер», которая станет подтверждением высоких показателей деятельности Самарской областной организации в 2022 – 2023 г.г.

С уважением,

Заместитель председателя



А.И. Нестеров